
Exercice

Pour tout entier naturel n , on pose

In =

∫

e

1
x

2(ln x)n
d x

1) Calculer

I0 =

∫

e

1
x

2
d x

2) A l’aide d’une intégration par parties, calculer I1.

3) A l’aide d’une intégration par parties, montrer que, pour tout entier naturel n, on a

In+1 =
e
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3
−

n +1

3
In

4) Montrer que, pour tout entier naturel n,

In ≥ 0

5) Montrer que la suite (In) est décroissante.

6) Montrer que la suite (In) est convergente.

7) A l’aide de la question 3), montrer que pour tout entier naturel n,

In ≤

e
3

n +1

8) Déterminer la limite l de la suite (In).
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Exercice 2




